



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

м. Запоріжжя

№ 730-с

15.05.2024

Про проходження виробничої практики
здобувачів ступеня вищої освіти бакалавра
факультету журналістики
денної форми здобуття освіти

Згідно з навчальним планом та відповідно до Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України, затвердженого наказом Міністерства освіти України від 08.04.1993 № 93, відповідно до листа МОН України від 11.07.2023 № 1/10142-23 «Про здійснення освітнього процесу», Положення про практичну підготовку здобувачів вищої освіти ЗНУ, Положення про організацію освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання в Запорізькому національному університеті та відповідно до наказу в.о. ректора ЗНУ від 21.08.2023 № 270/01/01-05 «Про організацію освітнього процесу у 2023/2024 навчальному році»

НАКАЗУЮ:

1. Направити з 27.05.2024 по 23.06.2024 таких студентів 2 курсу освітнього рівня бакалавр факультету журналістики денної форми здобуття освіти для проходження виробничої практики до вказаних нижче установ, підприємств та організацій.

Проведення практики здійснювати відповідно до визначеного графіку (Додаток 1).

спеціальність 061 Журналістика
освітня програма Журналістика

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Бадьова Карина Андріївна	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
2	Бурмістров Микита Сергійович	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
3	Бутенко Катерина Олександрівна	Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
4	Ванько Анжеліка Андріївна	Інформаційний портал «Inform.zp.ua» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики

5	Ведмідьова Вероніка Павлівна	Студія «Файне місто» м. Тернопіль	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
6	Глазков Назарій Вячеславович	Газета «Голос Гуляйпільля» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
7	Гребенюк Артур Сергійович	Інформаційний портал «Inform.zp.ua» м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
8	Гридасова Марія Олександрівна	Студія «Файне місто» м. Тернопіль	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
9	Івженко Ярослав Сергійович	Суспільне Чернівці м. Чернівці	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
10	Казанцева Євгенія Олександрівна	Суспільне Чернівці м. Чернівці	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
11	Колісниченко Анастасія Русланівна	Навчально-виробнича телерадіостудія Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
12	Кошовець Еліна Дмитрівна	Навчально-виробнича телерадіостудія Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
13	Кравець Олександр Олександрович	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Чабаненко М.В., доцент кафедри журналістики
14	Македонська Марія Олександрівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор, завідувач кафедри журналістики
15	Матковська Юлія Володимирівна	Медіа «SODA» м. Запоріжжя	Чернявська Л.В., професор, завідувач кафедри журналістики
16	Несен Анастасія Андріївна	Навчальна лабораторія інтернет- радіо «Університет» м. Запоріжжя	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
17	Плетінь Єлісей Олегович	Навчальна лабораторія інтернет- радіо «Університет» м. Запоріжжя	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
18	Рубекін Єгор Олегович	Навчальна лабораторія інтернет- радіо «Університет» м. Запоріжжя	Мірошніченко П.В., доцент кафедри журналістики
19	Савченко Софья Дмитрівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Мірошніченко П.В., доцент кафедри журналістики
20	Силахіна Емілія	Медіа «SODA» м. Запоріжжя	Костюк Ю.В., доцент кафедри

	Павлівна		журналістики
21	Сінько Карина Романівна	Навчально-виробнича телерадіостудія Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
22	Солоха Марія Миколаївна	Інформаційний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Костюк Ю.В., доцент кафедри журналістики
23	Столярова Валерія Салманівна	Студія «Файне місто» м. Тернопіль	Тернова А.І., доцент кафедри журналістики
24	Чудіна Ксенія Володимирівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Мірошниченко П.В., доцент кафедри журналістики
25	Шиляєва Єлизавета Андріївна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Мірошниченко П.В., доцент кафедри журналістики

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри журналістики Усманову О.В.

спеціальність 061 Журналістика
освітня програма Реклама і зв'язки з громадськістю

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Багній Євгенія Олегівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
2	Божкова Єлизавета Валеріївна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
3	Вагилевич Софія Ярославівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
4	Довгая Елеонора-Веренія Костянтинівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
5	Жукова Катерина Володимирівна	Пресслужба Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
6	Мала Софія Андріївна	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та

			інформаційної діяльності
7	Мирний Кирило Сергійович	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
8	Мозговой Євгеній Олександрович	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Іванець Т.О., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
9	Суранович Дар'я Русланівна	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
10	Теплова Софія Русланівна	Незалежний молодіжний портал «Пороги» м. Запоріжжя	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
11	Ткаченко Діана Юріївна	Телеканал «Суспільне» м. Львів	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
12	Тур Нікіта Вікторович	Інтернет-радіостанція «Університет» м. Запоріжжя	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
13	Хромих Катерина Євгенівна	Інтернет-радіостанція «Університет» м. Запоріжжя	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
14	Чумарна Валерія Дмитрівна	Телеканал «Суспільне» м. Львів	Баранецька А.Д., доцент кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Пирогову К.М.

спеціальність 061 Журналістика
освітня програма Редакторсько-видавнича діяльність і медіа моделювання

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Бабенко Олександра Станіславівна	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету м. Запоріжжя	Микитів Г.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
2	Буковський Максим Олександрович	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування	Микитів Г.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування

		Запорізького національного університету м. Запоріжжя	
3	Грицюк Євгеній Максимович	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Микитів Г.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування
4	Парабіна Євеліна Сергіївна	Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Микитів Г.В., доцент кафедри видавничої справи та редагування

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри видавничої справи та редагування Горбенко І.Ф.

спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
освітня програма Інформаційно-комунікаційна справа

№ з/п	П.І.Б. студента	Місце проходження практики	П.І.Б., посада керівника практики
1	Ганзіна Анастасія Олегівна	Відділ діловодства та архіву ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
2	Ковальова Марина Денисівна	Наукова бібліотека ЗНУ м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
3	Лобода Юлія Григорівна	Павлівська сільська рада Запорізького району Запорізька обл.	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності
4	Санталов Руслан Юрійович	Андріївська сільська рада Бердянського району м. Запоріжжя	Березенко В.В., професор, завідувач кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності

Відповідальним керівником за організацію виробничої практики, складання звіту про її підсумки та надання відповідних документів у навчально-методичний відділ призначити доцента кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Іванюху Т.В.

2. Керівникам практики від університету спільно з керівниками від бази практики забезпечити дотримання усіма учасниками освітнього процесу вимог Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 08.05.2024 № 3684-IX.

3. Керівникам практики забезпечити розміщення методичних матеріалів, щодо проходження практики, індивідуальних завдань та форм звітності в системі Moodle ЗНУ.

4. Керівникам практики забезпечити проходження опитування студентів за результатами практики в Google формі за посиланням <https://forms.gle/JsyGWNdvkei2iesf7>.

5. Організацію практичної підготовки здійснювати з урахуванням безпекової ситуації, з урахуванням обмежень воєнного часу та безумовного забезпечення захисту учасників освітнього процесу, використанням технологій дистанційного навчання.

6. Відповідальність за проведення інструктажу студентам з безпеки життєдіяльності під час проходження практики покласти на доцента кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Іванюху Т.В.

7. Підсумкову конференцію з практики провести 27.06.2024.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на декана факультету журналістики Костюка В.В.

В.о. ректора

Микола ФРОЛОВ

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр ГУРА

« 15 » 05 2024

Керівник навчально-методичного відділу

Людмила НЕСТЕРЕНКО

« 15 » 05 2024

Декан факультету журналістики

Віктор КОСТЮК

« 15 » 05 2024

Начальник юридичного відділу

Костянтин БОРИСОВ

« 15 » 05 2024

Начальник відділу кадрів

Наталія КОТЛЯРЕНКО

« 15 » 05 2024

Проект наказу вносить
заступниця декана з навчальної роботи
факультету журналістики

Наталія РОМАНЮК

Бірюкова 289 41 11

Графік проходження практики
спеціальність 061 Журналістика
освітня програма Журналістика

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання
24.05.2024	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль rnr1v	Настановча конференція. Видача завдання на практику
27.05.24- 28.05.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «inform.zp.ua», газета «Голос Гуляйпіль», Медіа «SODA» м. Запоріжжя Студія «Файне місто» м. Тернопіль, Навчально-виробнича телерадіостудія Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ, Суспільне Чернівці м. Чернівці	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
29.05.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль rnr1v	Консультаційна зустріч з керівником практики
30.05.24- 04.06.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «inform.zp.ua», газета «Голос Гуляйпіль», Медіа «SODA» м. Запоріжжя Студія «Файне місто» м. Тернопіль, Навчально-виробнича телерадіостудія Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ, Суспільне Чернівці м. Чернівці	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
05.06.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль rnr1v	Консультаційна зустріч з керівником практики
06.06.24- 11.06.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «inform.zp.ua», газета «Голос Гуляйпіль», Медіа «SODA» м. Запоріжжя Студія «Файне місто» м. Тернопіль, Навчально-виробнича	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики

	телерадіостудія Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ, Суспільне Чернівці м. Чернівці	
12.06.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль nrri1v	Консультаційна зустріч з керівником практики
13.06.24- 18.06.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «inform.zp.ua», газета «Голос Гуляйпілья», Медіа «SODA» м. Запоріжжя Студія «Файне місто» м. Тернопіль, Навчально-виробнича телерадіостудія Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ, Суспільне Чернівці м. Чернівці	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
19.06.24	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль nrri1v	Консультаційна зустріч з керівником практики
20.06.24- 23.06.24	Інформаційний портал «Пороги», Пресслужба ЗНУ, Студентська телестудія «Юніверс-ТБ» навчальної лабораторії телевізійної журналістики, Інформаційний портал «inform.zp.ua», газета «Голос Гуляйпілья», Медіа «SODA» м. Запоріжжя Студія «Файне місто» м. Тернопіль, Навчально-виробнича телерадіостудія Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника м. Івано-Франківськ, Суспільне Чернівці м. Чернівці	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
25.06.2024	Платформа Zoom Ідентифікатор: 488 974 7562 Пароль nrri1v	Підсумкова конференція з практики

спеціальність 061 Журналістика
освітня програма Реклама і зв'язки з громадськістю

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
24.05.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 712 4122 5279 Код доступу: wBFYx3	Настановча конференція Видача завдань на практику. Обговорення графіку проходження практики.
27.05.2024- 02.06.2024	База практики	Виконання завдань виробничої практики

03.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 650 742 9882 Код доступу: 052477	Консультаційна зустріч з керівником практики
04.06.2024- 09.06.2024	База практики	Виконання завдань виробничої практики
10.05.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 650 742 9882 Код доступу: 052477	Консультаційна зустріч з керівником практики
11.06.2024- 16.06.2024	База практики	Виконання завдань виробничої практики
17.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 650 742 9882 Код доступу: 052477	Консультаційна зустріч з керівником практики
18.06.2024- 23.06.2024	База практики	Виконання завдань виробничої практики
24.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 712 4122 5279 Код доступу: wBFYx3	Підсумкова конференція

спеціальність 061 Журналістика
освітня програма Редакторсько-видавнича діяльність і медіамоделювання

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
27.05.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351	Настановча конференція. Видача завдання на практику ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351
28.05.2024- 02.06.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
03.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 524 268 2459 Код доступу: 12345	Консультаційна зустріч із керівником практики
04.06.2024- 10.06.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики
11.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 524 268 2459 Код доступу: 12345	Консультаційна зустріч із керівником практики
12.06.2024- 17.06.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики

	м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	
18.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 524 268 2459 Код доступу: 12345	Консультаційна зустріч із керівником практики
19.06.2024- 23.06.2024	Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування Запорізького національного університету м. Запоріжжя, Видавничий Дім «Кераміст» м. Запоріжжя	Виконання індивідуальних завдань виробничої практики. Оформлення звіту
27.06.2024	Платформа ZOOM Ідентифікатор конференції: 369 119 7374 Код доступу: 663351	Підсумкова конференція

спеціальність 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
освітня програма Інформаційно-комунікаційна справа

Дата	Місце проходження практики	Види робіт, завдання.
27.05. 2024	Платформа зум Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345	Настановча конференція, видача завдання на практику
28.05.2024- 31.05.2024	База практики	Виконання індивідуальних завдань практики
03.06.2024	Платформа зум Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345	Консультаційна зустріч з керівником практики
04.06.2024- 07.06.2024	База практики	Виконання індивідуальних завдань практики
10.06.2024	Платформа зум Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345	Консультаційна зустріч з керівником практики
11.06.2024- 14.06.2024	База практики	Виконання індивідуальних завдань практики
17.06.2024	Платформа зум Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345	Консультаційна зустріч з керівником практики
18.06.2024- 21.06.2024	База практики	Виконання індивідуальних завдань практики Підготовка звітної документації
26.06.2024	Платформа зум Ідентифікатор конференції: 757 5084 6638 Код доступу: 12345	Підсумкова конференція

Декан факультету журналістики

Віктор КОСТЮК